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Reader stat us, froin compleed surveys

SurveyW
retumned Faculty

1 Agrcultuire
3 '~A t
3 Commterce
2 &Iuûcatioii
5 Engineering
1 Home Economics

1 Law
1 St. jean
3 Science
5 University Facukty and

Staff metph~ers
1 Student failed to atiswer

taculty question

How often do you read the Gateway?
Survey responses
21 - every issue
03 - Most issues
02 - seldom

Most interesting sections:
Survey responses
21 - letters
18 - cartoons
16 - classifieds/footnotçs
15 - news
13 - photos
12 - editorials
il - CUP notes
il - features
06 -arts
04 - sports

Sections sedom/never read:
Survey responses
14 - sports
Il - arts
9 - features
7 - editorials
6 - news
3 - CUP notes
2 - letters
2 - classified/footnotes

News
Does the Gateway give adequate campus
new$ coverage?
Survey responses
8 - yes

l- no
5-sometimes
1-does not read campus news

1 - campus news is "drivel"

You said the areas which need more news
coverage are:1

faculty association events, Commerce
week, Engineering week, student union
meetings,, lecue y visiting speakers.

Sbould the Gateway cover more off.
campus news?
Survey responses
3 - yes
10 - no
10 - depends 'on event
3 - no answer

You said the Gateway should cover off-.
campus news such as:

riots, American campus news, rock
music in Irait, politics , Woodstock, cultural
events.

Should there be more. coverage of
politics?
Survey responses
13 - yes
Il - no
2 - no answer

Comments: "only U of A politics"; "if
1 want poli ics l'Il read the daily
newspapers'; more coverage on politics
not of politics".

You said Gateway news stories are:
Survey responses
9 - well-written
8 - informative
6 - duli
6 - sketchy
5 - interesting,
3 - poorly written
3 - welI researched
1 - adequate

Your comments and suggestions: "no
one learns proper English anymore ; quit
reha. rtng and 'rehashing -the same issues
over ana over";,"scrap it ; often biaset";

GATEWAYREDI
SURVEYRESiU4 lý _,

* A grad total of 26-teaders (froni a readership of aver 25OOO,
tlwt's Something0ike,~<h.pret) rrmurned surveys to us. Mâny tiho g
were ieft unatiswered'and cf* ~sfilled 'with so may c6.enitts it Gaeway in
was haer1ly rele-ý"ant. 14ever,Jýaiy ek*ng.andi helpful comnients we±ê' phôtos' ; "r
madte antd arje noted in &e foIJlo'wn'ress9s.

Our thanks te the 26-j>eeple wbo o cpatec

w -'ôôs

Yutoo can work with, urey =resns

the Gateway.

We w-ould like to Sem you work
at the Gateway. We need heI~

heeare things youq want to
know, and thins you want co Say.

Join FIoy andi the gang
.!Inytime in Rni 282 SUB''

EditorialsI

This year's editorials ai6:
Survey responses
6 - thogght-proyok ing
6 -relevant

5 - missing the point
3 - boring
i - witty
2 - stupid
1 - well written
1- "ranting"

1 -OK
1 - different
1 - ail points sortietimes

Fea cures,
The Gateway feutures are:
Survey responses.
8 - informative
6 - CUP propaganda
3 - pretty lacklustre
2 - relevant
1 - ok.
1- common knowledge

1 - useless

The Gateway should have:
Survey responses
9 - the saine-number of featuses
5 - more features
5 - less features
1 - more relevant features

Items you would like to see as a
féature: comic profiles of students; "exten-
sion womnen's prograin" abortioù;. b1ank
paes; "why engineers dislike the Gateway
or vice versa".

Arts

The. arts section:
needs needs is o.k.
more less asgis

7 2 9 music reviews
art reviews

_____5___________ reviews
Il I 4 movje revlews

De reviews affect your decision to .ee an
eetor buiy a record?

Survey responses
7 -yes
6 -.- ne
6 - sometimes

Cominents on the. Arts sections:
"'Book reviews!"; "needs interviews with-
arts students"; editor "often -speaks the
voicé of reason"; "What?";, "alot of purple
prose'.

The revieWs are:
Survey..responses
7 - wel writt@fl
5 - infoi&xative,
5 - obnoxious-ançi impertinent
4 - duli
1 - adequate,
1 - ridiculous-
1 - gauche
1 - not reviews
1 - critiques
1 - "venbose and self-indulgent"

Sports

is there enough caMPUS spome covertsp?
Survey responses
9 - yes
3 -no
6 - not in ail events

You said th ere should be:
more coverage of: intramurals (x9),
less coverage of: Golden Bears (x3)

The sports stories are:
Survej responses

2 - informative
1 - opic is duli
1 -interesting

1 -average

Sports section comments. "more
interviews of campus heroes"-, "»ear/Pan-
da propaganda"; 1 like Sprots".

One reader dues not oead thesports
section but thinks its "fast and active".

Photos

Gateway photos are:
Survey responses
.13 -o.k.
3 - helpful in distinguishing notable
people, places
2 - grainy
2 - the only thing read
2 - excellent
1 - very.goÔ
1 - stuplu
1 i -fot enough
1 good soinetimes

-fewr aur4(
7-the' sarnet
2-betrer cartcw

fifltd rui':

I)

lIbrofcr t

Dodo'

The cartoons are:
Survey responses
8 - slighdy amusing
4 - terrific
4 - awasteof spaoe

1nice tooo&ati
-spotty
-o.k

Comments od,, <*tôbh. "Baz ii
Steat"; -*ther e artlètrcartoo.nists on
campus"; *'tend at fîmes ro kwer te tone
of the piper"; " Iudriot hetdtawn w!t
crayon.

Do You Know
18 of the 26 readets $wNeyed lmew

that fEP, stands for Established Prograins
IFinanng

evnknew the SU has an .sp.
prox .umate deficit of $750,000, Qne un-

konmanager -stated only thar t i
"fluctuating downward."

24 readers oerrect1y lide4iied CUP as
Canadian University Press.

Match qpiz scores.'.,

àumbdectt*éatWfed

14cr Horowitz -
universitypreskleilt,- j

je an Forrest 13university chancellor 3
Elis. Gaudet - 1

SU vp finance 1
Jin Hfosman -

Alex MaçDo*ald -
SU entefta imm i &tCo

*Iian Macfitdhen -

* iinister of finance 2
Peter Michtilahya 25

Gàteuwy editor

*Overal., Views of tht

TGateway ta

Survey Responiss
12 - informative
10 - ose-sided
5-time!y
3 - Out-dared
2 - tilsirdfrrmed
1 - subective
1-- ail of the aboi'e

The genermi lay-out of the piper is:
Survey 8esponses

4 -passable
1 -terrfic
i- hopeless
i- very good.

niouth the


